PRIKLAD 6.2. Urcete analyticky mnoZinu vsech bodi roviny, které maji ke dvéma
danym kruznicim stejnou mocnost.

PRIKLAD 6.3. Sestrojte kruznici k, kterd prochdzi danymi body A # B a do-
tykd se dané primky t.

6.2 Cviceni — Mocnost bodu ke kruznici

57. Je dan thel ZAV B a uvnitf ného bod M. Sestrojte kruznici, kterd prochazi
bodem M a dotyka se piimek AV, BV.

58. Obdélnik ma velikosti stran a,b. Mame sestrojit
a) libovolny obdélnik stejného obsahu,

b) obdélnik stejného obsahu, jehoz jedna strana méa danou velikost c.

59. Jsou dany dvé nesoustiedné kruznice kq, ko a prfimka p. Na této pfimce urcete
bod P tak, aby tecny z ného vedené ke kruznicim ki, ko mély stejnou délku.

60. Sestrojte kruznici, kterd se dotyka dané kruznice k(S;r) a prochézi dvéma
riaznymi body A, B, které lezi vné dané kruznice k.

61. Je dan lichobéznik ABC D se zakladnami AB, CD, |AB| > |CD|. Uvnitf tsecky
AD sestrojte bod P a uvnitt usecky BC' bod @) tak, aby platilo zaroven PQ||AB a
PC||AQ.

62. Sestrojte lichobéznik ABCD, jsou-li dany délky jeho ramen |BC| = 4.5¢m,
|IDA| = 3cm a velikost 75° thlu, ktery sviraji pfimky BC a AD, plati-li navic
|AB||CD| = |AC|%.
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